

Rok 2000



V posledním roce druhého tisíciletí byla obec Jestřebí obohacena o telefonní přípojku takřka v každé domácnosti, která si o ni zažádala. Byla to pro firmu SPT Telecom, která přípojky budovala, už skoro ostuda, neboť v okolních vesnicích telefony měli už několik let, jen na Jestřebí se nějak nedostávalo. S rozvojem internetu, na který se právě můžeme připojit přes modem a telefonní linku, to pro naše obyvatele znamenalo docela velký krok vpřed, neboť v dnešní době se na počítačích a síti internet dělá skoro všechno. Bankovní převody, posílání a příjem zpráv – e-mailů, získávání informací všeho druhu, což je výhodné hlavně pro školy a úřady a každý tam samozřejmě může prezentovat taky svoje vlastní stránky a tím si dělat reklamu na co zrovna potřebuje nebo co se mu líbí, o co má zájem. Nebude to trvat dlouho a bez internetu se už neobejdeme. Bude to tak samozřejmá součást každé domácnosti, jako je dnes televize nebo automobil.



Letecký pohled na Pobočí 2000

Rok 2000 nebyl pro naši obec moc plodný konáním kulturních a společenských akcí. Hned v lednu sice uspořádalo myslivecké sdružení "Březina" svůj tradiční ples, který měl jako vždy velikou účast. Pak v únoru tuto akci zopakovala tělovýchovná jednota Sokol a v tomto měsíci si přišli na své i děti, pro které zorganizovala škola v kulturním domě maškarní karneval. V květnu kromě položení věnce k pomníku padlých v druhé světové válce,

jsme druhou neděli oslavili Svátek matek. Potom se až v listopadu díky KDU-ČSL uskutečnil opět tradiční vánoční koncert a v prosinci setkání s důchodci. Snad jen hráči fotbalu TJ Sokola udržují v obci sportovně společenského ducha, když díky svým výsledkům přitahují na lavičky hřiště stále více fandů tohoto českonárodního sportu. Na jaře skončili muži na 2. místě, žáci na 6. místě, v podzimní části soutěže se muži i žáci umístili bezkonkurenčně na místě prvním.

V květnu otevřel hospodu "U hrnčiče" pan Jaroslav Sitta, který ji vybuřoval doma na dvoře místo výroby keramiky, kterou provozoval. V červenci ukončila činnost hospoda, kterou měli v pronájmu manželé Novotní. Ti si ponechali pouze obchod "Novita", jehož zadní část začali přestavovat na malou hospůdku se zahrádkou. Tak naše obec přišla o "pořádnou" hospodu, neboť o její provozování neprojevil nikdo zájem. V prosinci bylo v hospodě dokončeno plynové topení, které obec přišlo na 84.316,- Kč. Dluh, který za zřízení plynových přípojek Obecní úřad Jestřebí splácí je k 31.12.2000 stále ještě hodně přes dva milióny korun.

Dále byla vybudována cesta v Jestřebí u Heclů a v Pobuči u Kunrtů, za které obec zaplatila 177.135,- Kč.



Pomník K.H. Borovského v Jestřebí

Před příchodem třetího tisíciletí jsme v obci přivítali tři nové občánky:

Karolínu JANK Ů
Lucii HRADILOVOU
Lukáše V A Ň K A

Sňatek uzavřeli:

Jana FIAMOVÁ	a	Ladislav ČERNÝ
Jana PELCLOVÁ	a	Petr POKORNÝ
Jitka CHOVANCOVÁ	a	Květoslav SLEZÁK

Rozvedli se:

Anna SITTOVÁ	a	Jaroslav SITTA
--------------	---	----------------

Odešli z našich řad:

Zdeňka VALENTOVÁ
Ludmila HRDINOVÁ
František MIKULA
Jaroslava KAŠPAROVÁ
Jan BRZOBOHATÝ
Květoslav URBÁŠEK
Josef POLÁŠEK
Bedřiška RÝZNAROVÁ
Anna VÁCLAVKOVÁ
Františka POBUCKÁ
Jiří VALENTA

Přistěhovalo se devět a odstěhovalo šestnáct občanů, takže celkový počet obyvatel ke konci roku byl rovných 550. Mateřskou školu navštěvuje 12 dětí, školu základní 24 žáků jak z Pobučí tak i z Jestřebí.

Počasí v tomto roce přálo hlavně ovoci. Byla velká úroda jablek, hodně hub. Zima byla mírná, sníh napadl až den před Silvestrem.